Ir > +
K4 N i
HIEi 1HE B B R (5 SHI6ETH258 ) %) [ ¢ 22 ~ 7 — L)k ByAR) [BEES o]
IR T L A L T SMEEE H5E A Eﬁ—‘hﬁ
BloE o |2 |6EE % = |BEE % 15| = o =t
A R eE) 0| % B & & |E| 123 2165 |4@ & O 8 £ 870 = & TRE 7
1 ® (%020l % F B K|V iw s|@| ® 8 % A ©RE AR TRE 0
1,625 mBE| m |[3|®| & B ¥ F 3 & 6|G®| F# X E # 28 501, 800
2 S 1,586, 800
El2gm 127 2,040 2EE 7~ 1 2.720 =4 . 586, e T‘Ff
B[ D4 F 1=7 340 3=7 820 T=3 1,480 &% 16452, 200 O ;
-] ~ &% 452, OHIBBTAE . F RSk AR YBLICE LA BYET A5, TOEEH EBR WIS HEELET
A 1 7 E . F 2 3 = = > . a ; o
9 fgp&(ﬁ;&g@) 0.9 ]} % é 7 % i Ee 2D E T4 % /5;1'—\ 1;; z AOIEIGEETE g;ﬁé 0 A E% OABMI D TIE, BFEFIEEEENRAOCEBANEBRICIYRBLEEE, BT TELEEBAEEET S LHBYETOT
1,625 mBE| m [3|®@| £ 8 & & a4 sla| = E ZET#E 2,691,000 FHTTEDIA, EHFEBBELROIZSL
A 2 i; 953,100 ©ﬁiﬁ?§r,ﬁ{2 Eiﬁilfrﬁ DFFRERT M QRYUF(E, BiF4HBD17E. 2BICAE LELWEOR .
S eEm a=s =00 —— 3@ 1,531, 200 ©ST. BKIZ 354+ B DE#H © MA@ KRS, Ol (K KBS, ISR FE RS
;‘ T R LT 550 izi 2~2~2 - ggg e 14,280,000 Hitioﬂ,jf BKIZE#/ ) Ay F by 7 TRBLE B - -
% 14%;;55 ]901 — 2,; E‘Z%G : . 170 . s S ors 200 STIFAR—hE&, SEEETHREBEDERADM B[ LV EIH.
F iy & . 137 4 5| #h E A 7|®] = ;- 2 #48 0
3| T "2 n T e B & 1h Bls|@| # B A 2 0 & ‘ I
1,625 mig| m |3 W i R R L—Z [BZE[EH® % Flawm M| "EEHE ¢ R RYE 1s|s Wl -3
, 5 ol E th slol & & # % 2¥E 364,400 . ST T OB R P Toisla oo |mnw(mmEo]1|k| acEms REER
n = — 3EE 1,158, 200 A i s — |38l 80. 00 F2 /MRE& 2 @ 5
B z;;ﬁ 2_’7_’ 130 25% 2~7 290 =} 12 431 300 E||1 QI 2§ .E 3 — |38 #B| 97/3.92| 4 "1251010(112(0]0 F2 REE 7 & 4 ©) 113.0
& (338 =227 410 3EE 2~7~1 1,400 5%k 337300 % 2lolml A5 T NE 1B 93]3 92 84,93 FiE 2 403 @ 8.0
et 0.9 = i k| 124 2121 B4 & 8 B 710 & B B ® 278 0 = 7| A : E 81. 59 Fle I 3 © 6
4 1£5§Fm §%$ﬁ % 7?? s 5®'%*E%i* a 2 0 . f3 3®fif. o B APIE B 183924 03000 1[0|1[O0]ri=s= 536 * EHl
, G + - J— q = [ S
5 ———— i me o T * [ T m mw mvl, TS 1[0 o[ [l T2% 12
=2 = T 3 1,292, 500 Al 73 = =
A 322 e 5600 izz e 0 3s 15. 646, 900 % IS B3 3= AR 4 930385, 8280005 1(3|0|BEum el 2
B (OAF 1=4 100 4=7 540 =7_750 ' L 79365200 | B G@ﬁ@é%—i "k B E W) el " 18]0]5]50|3[1|BEER 58 4
AGERE) [ o[ 1@ & & & B [E[ 115 2163 [4|@| & I B B§ 71®©] & B & L 2 %R — 0 1,625m MINEAE = : =
5| mEr |%z|e| 8 B X = |B| i@ Bls|o| M & x & 2 0 . DEE B i FEPE M 93392 8288122 )1]2(3|3|HE E535
* 1,626 miE| m [3|6)| R M f#t & 25 6|@| & % £ i z;g 565, 100 #t010:47
L 2 1,924, 000 -
R = o= 3@ 2,003, 100 : (7 E31)
R[2%# 224 710 288 2~4 2,090 Sma 25197 000 F3£10:50
% 3@l 22425 1.210 3EH 2~4~5 7,380 4 K 510, 600
A4 K 204 280 225 660 425 500 &% 30, 193, 800 % AL e = T
6 SBED [0s| Q[ B2 B B |E[ L7 t0s (20 E L g B [7[o & ¥ B x| |288 0 EKDE'LF-' B Mt EF R 3%, %%,88001113122|0]h5 573 ¢ O
: 2 b + = i o 15 tn/) N X
2005 mis| m |3l0 a2 & |15 HEEE AT s 644, 300 ?5 A 2|2\ /4 T s gPIE ] 973.93% 8295133 1]0|5[9|B ek 522 ® 7.0
1, 28 1,780, 500 g AL 7 . ; A
Elo=m 124 200 2EE 1~4 260 g%ﬁ_ 2}'?3(3)"3188 Bl » 3 B+ 1», 7_* B A\ [S6j% #8 9413.92f 5 822%% 0/0[4]3])4]0 F%%&\iﬁ ° 33 A EH
& [sElE 12324 2,630 3EE 1~4~3 4,310 ” "5g3 & 4@l A" — |56/ | 66|3.92 19,20 P2 ®m 7 67
$[O4F 124 120 1=3 510 = =4 750 2Lk 75951700 e = i]ﬁ.’ - ;A 7 “062]0/0]0]1]2]0 A %35 lam
SRR |0, 1|0 A & & B [B| 112 20205 (4]0 & & E & | |7]0] Bak = & |5 2R 0 i SOE 5 /N #£ fg2 |53 W] 6713.92] 5 "ogaf0 01| T|1[0|BFE" 5 %8
7 F & 2@ W oK B |Y| +i 5|0 &8 B & = 2 i 0 (eEEER) Ao — 76,
2,00 miE| m |3|®| A B S 138 6ol ®B B = 281 691,800 o 6®ﬁ2ﬁ A $h thpofe M) 723.93), “agl0]42|7|2[1|EE"R 393
1h 2E5 1,545, 800 1,625m Gy
= (2EE 1=7 70 2EE <7 500 g%g 1;(7)2;888 EE @*ﬁ‘égl th  TE A |44k E| 87]3.92] , 8_215? 213(0|1]1]16 F%Ll,-} g 191%5
pros e w e esMooT T il T
= = = 5% 23, 482, 300 . i
SBED |5 1[2] F B — % B[4 3027 (40|00 = £ & ] |70 F & X & | |28 0 REO
820%25EF%§%$§F”§?§7§¢§ RN EAL 2 0
, 025 m B& 5k 3 S|6|l@ % & & 28 536, 900 Al e s 2a Z
i 25¥ 1.778. 100 %||1®E‘ 154 i ek H| 86392 g Tod o1 1[1|EEEEES ] % :g;'g
K| 228 227 180 2EE 2~7 600 S 683, 900 % Al oy s ‘ S 86. 63 F1EIEE 3 © 4 :
2 [s@E 12227 1,610 3@ 2~7~1 2,730 s 20206 400 B AR 2[R l\ma m?f R RO, 195101 0)3 311 0Jro i e s 2 o ® %0
B J4F 227 140 T=2 000 =7_800 =% 24,641, 400 L) 3| 1 5F B8 HR48R M 8013.92) ¢y 280 0lon[3]|2[0|F 22858 *EH
SBRED |1 410 &8 & £ B B 17 261 (20 W B X @ | K0 @ & & = | |2°&E 0 TR =T m : ;
I ocsmm m 2|5 % 5% B %I 2lg|n 8" 2 2isn 0 e 4@ﬁ1& s s[isfse], 31712 1]1]0]7|ELP8 2 2 ®
025 m B 3 B B 14 Bl G 8 @ iz 2HH 670, 800 3 m — : e
0 % A 1806 10 m 5G| 4 BE |7 m[113f3.9 ) 85.0815 21| 1|1|n|EZEE Foe
R|2E# 427 7,740 2HH 4~7 17,770 e T (SEEEEE) 2| AP Z - B 85,07 IR
2 Sauisimr o S N Bl | orsm |6t t AR RIS S <3151410,01 76 Eas
(DA F 427 2120 i=4 330 1=7 570 a% 28,651, 800 N N ;= 30 &|1133.92 92.9618|5(4(0[2|15|2 R 8328
20 mi| m |30 B B 2 B | | 1% 6@ & 5 v,
7 i £ 0 B %2 i 2319, 800 see1iao| (7 FL)
% (288 3=5 5110 2%E 5~3 7680 4 27 689. 900 4 | i
& [3&1E 22325 2.470 3EH 5~3~2 18,210 =¥ el - ALy (331 95. 21 F2 /a8 @ B 3 141.0
874 F 325 1.110 2=5 280 = =3_ 540 55 3967300 E 4 LSk Lv’?«ﬁ 7&/['1%? it @HE MW He 86288 021101 e nece % 105.0
' A 5 7 — & & F2 VA% 6 6 4 :
1 P85 s3]0 5% e B 5% "0 8gRET |7 F R [2EE 0 ANY LR ol U E 2230/016/2|7]0]ps 2 4 5 6 ® %0
20 mE|m 3l@| E W & A | |1 Blo|® £ B = 221 428,100 | e SOIF = 1B Kk Zo|BE &|1153.9|4 100041013 4|2(4]2| %858 A E
h 2HE 1,254, 000 % 5 -
e T - O R L1 i S T P S To[o s s [ololfTg 521
£ [3EE 12427 180 3EH 1~7~4 800 o4k " 362’ 600 5 INGARERE %6 =
e S t = 20E  15(1133.92 80[9l0l3l1l5[3|E2% 6 5 4
B[OAF 1227 110 T=4_100 =7_190 ‘S% 21,949,000 E” DLk 5 A z 212 Flie 402
S BEE) T B B = =] 113 25%09 |4 7 — = % 8 — (SEBREE) glAm " = 5 81.87 P28 %417
o B e B TR AR ST R 8 e e
, m = m 3 X 1 6 ’ 2% P4 —= z= . F2{# B 6 3 6
. s | ® B’ & f t [s 2?& 2,333;388 . . Dl 5 |pE (2 == 46 Z)Il| 82(3.92] ; “63| 7120 1]|4[18|R% £5 7 7
R|[228 1=3 2,780 258 1~3 6,840 3iE# 2,533,800 #e12:02 -
& |38 12327 1,080 3#EHE 1~3~7 19,140 %%T 32’%?'%88 E12:05 (7 #31)
88D K 1=3 650 T=7 290 =7 340 &5 39,045, 500 :




) o Al

dit

MM

3

) o Al

ok
mir

&

ER

) o Al

B H#

M o

- 5 [EE )\%{E\ME% SO X 92392 9.2 01|8|4|3|0|BEEE2DO ® 1410
pp LRSSt i ENE Gl Ol 2[o[T[p[AEE 102 |3 ma
P 3®*iﬁr{n“2& K HBRE R1B3392g 2811103 1|0|7|HE #3090 T

LK “ i [o[ oo [ olF et £ 7 2

P gil:ﬁ 7 & EB‘“Z B 843929 :5% 1|55/0]4|3 ﬁfjﬁgggl
|25 |6 ki%j* : TH|43[% | 89[3.92| Calloft|r]of1|o|RE 2858
4112:32 i it B St el 83,510 0]2]2|2|0|H g &S84
sxi2as| (7FL)

B e e w e o, Tlo[o[1 s o[dhua g5, [0 w0
s [LPRIR Mo smE Wz, 2,94 8|70 o] s || 588 225 |5 1o
e 3®a:\§m: Mg"é,'% X EME B 89392, Zosol 0 0] 1]0f1[o|F Kax 5 5 2 »EH

Ll bl o M oW Ll R %538 2[5 o[ 0] E 555 ¢

D) 5§§ g-m s = fmSﬁT’: B|10013.93/ 7 221{)% o/o|3/ofo|s E;f?ng 6843
2.055m |8 B D@ M2 6 “oss| 1] 101018 E%?%??Z%

#4713:02 TR B [ HRRN] T %75 9500l0l3 1]o]o]H mnE § &
sxi305| (7 FL)

7 IEEHERER mof27fm wli17]s.02] & W 1To 4l 1 o] 5| 4] B2 7 17 00

LD . F1 TEIFBT 717 ® 1670
s [LARIE & %8 =929, Silolos[4[s]o[iZmazs o o
e 3®%§i§* * & — 0 W 9 P86]0102]4]0[0]F meid 2 & o A
4@%§E%H= 8 s & 87390 9783410 1(0]2[1|H Byl &4 °

(£ BER) 522@% —H '241: t? PP Pe Z;ZEé 0]0/3/4]4]0 Eﬁ%ﬁs’é???

2 005m |8/ ol il K 1466/ 0|0|5]9/6]0 Hzag;'é??i
#51713:32 ik 12Nl e el 23713 ]2[30]0[3|F NaR 05
g3 (7FL)

8 TS EH e X BT 24 2[s| [CERE 121 [0 2w
s gy [LAARE B F HTE W 0o, ongsTolols o[ 1[o[E28R 457" |5 o
2 i 3®ﬁ§f§hfﬂ # m[eE ) 81302} 100,110 o o] 1[4]o|eEEE 4 e 2 P

P R BT IO GO

(REEE) @ﬁﬁ A N R e 190 00]1)3[5]0[H "% 883
2 025 |6 kgﬂ)j; 4IJ.I %%.’ B |40@ 1| 92(3.92 E S.8810l0f1|2[3]0 g;E,,gggg6
114:02 - BTN Sl M G Pori|0/0]0]1]0lo]HE Ee 33
sria0s| (7FL)

OFEHE Tz oMo I EFRWBOF— L -V R THR(E IV,
EHFHNR S — L~ y‘hﬁpﬂ'ﬁm-mmmu-keiﬁnjpf
I:I:E. E Keirin.jp @ sk — 2~ — </ s https://keirin.jp/ E .
- 3
E . —keinnjp DF—LL—%F FEFASHEIE A — L e - E :

A of A

ok
amir

"

BR

A of A

H &

M o

o o -t

3i

E I sakK

il

L—x |B[EeE & = & |Fleme ¥ || 200E @ A| RuE s B R -
kel Bl ESIJW — 4 7 1 314156 Exntm=klB=2]T]K 'ﬁ'l‘l"ﬂilﬁi?ﬁﬁ B (FA)
- 9 R 1043010513 3]s |1 E 1 g 02 |0 20
22231 "x s uE sl 103.50 FliE & 1@ @  180.0
S #& ggw. T # thME #1939, 7291 |0[0] 61| 1[0]F = 5 v ® 151.0
5 IR 3 N = T [ S ] =
E 3 Q)| 2;:: = = Ko M[107]3.92/% 960210212/ 2| 5] 0]k ke 5 5 & » 1
4l@l= 5 5 FCHEEE|[46/% 18| 88(3.92| %folofo|1]|3|o|hEET s
5o SN Fh = gpeem ) ssaorl, %6.2910/04|2|0|0|5Em 205,
(eBER) ST : i
% N @ 93 82 E:
2 025m 6®ﬁ§ﬁf J{ﬁ Fﬂ321 %1133'934 . 357 412\2|2|6 7337]&#&{%8231
, Dl S |r= (g TG A2s E| 913 102. 91 @ &R 1 ® 5
#H4114:37 flofs B B PP s 250[0]0]3]0])3[0fFigzm 154
seiag0 (7FD
- 10 IEERINE" - 106,16 TEEE
TRk w89 oo il [o2 [ O[0E Bea™ [o oms
2z s iEs 25133z )11 107,83 63 EER 4 4 1 @ 2640
S #& gjﬁf?* B SS{RIN1093.92) 4 '387|0[0[9]3[9[0fFis rade ® 2190
semp SO HERAR BR RPME B339, 100,851 0( 4 4(1]3]6 |55 252 -
| S[TF shtn .
AOE L O f s KR, 2,35 o[ o] 8] ]1s[ o] hek 1 32 5
5% S m —|luE B sy 1058910 0|4|2[1]1|H % E D299,
(%eEEE) ST 7 : i
SO Y o S 1l Bl L 5,55 1[4 1 [o] |« g &
m DES LN UT ]
' @7;2*3: N 20 (105 100. 72 G2# F 8 8 8
FE015:12 i 8 e XTR BIPR L J055] 0 1]0/0[1]2 a3 Rk 5 8 o 1
si515| (7 FL)
1lola S [imz vavar o ~ B 0750 —
IR PN 4 oy MEIN107)3.93) 5 2,800 2(3|2|of1|7[HF 2353 ®  317.0
2les() B — =|bE 104,73 iz E©0 @ 264.0
S #& ;m, tjf KEE B %399 Haglol1]e]1[2folFE 5959 ®  219.0
ol 1 T I e g [o]1 8152|852 100 | 778
solnS[E 3 4 w8 ope], %5 o o[ 1]3] 3 0[5 388 S °
#hEh DAY - R
K . 5 104,47 @&
(SLTEERE) 2 ;gﬁ ng 2R WP 26 Laalojof1]3|5[o|BE R 09,
e |6IRIR B TR R S, 728 o[ 2]o] 1ol ER 27
m 7Y3 MR
' @*&S N 4 73|48 5 7513 N 103.10 FI3Z )il 2@ 5
1547 ETR RO R 8| 753 920, S800(1]8lof1|o|FE RE83
sxi550] (7 FL)
103 R "m B 105,57 e m
il R A G R G S| 1]2]4(3]3]|5[HE B85S ® 3170
2ol S| 1 |17z m| s1 106. 20 FllE E06 1 @ 2640
S #k ;W. HF 22| I s ) 2482 0[0[14/012(0)f =% @ 2 ®  219.0
s SO 1B 2 fS0R W 88393, 14, 38l0jo|5 0| 2|0|@R EFS S # =]
= | S|7Er vany L —
4@'324 B F26 m|117(3.92 , “3l2]0]3]0|5]|5|HE Hi92
ﬁ S |7 I LELLU = _ S 10020 =
(SeEEEE) 2 §=m ,f? Fe B2 10T %) %581 112|3|2|15(6 |5 i 4 7 &
©|&| 3 = £ g9 oj113(s.0z S 2(6]0|1]4]5 Euk 2 & 3
#0%m 6@*’“‘ S R 2% WA[111 101,17 Eiéﬁ 85)3 :
M —_ 5 3. ; 2 3
#E4016:22 e B L ik 321 | 4]9[0]0[5]14]F "™ 254
st (7 FL)

Y—EZRTICHWVELT

SEBIEKERINJPL VILNEREEZ BHELH {ZE L,

URL http://keirin.jp




